Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 81 Freitag, 27.04.2007 125. Jahrgang

■ Multicast Sàrl, à Le Mont-sur-Lausanne, CH-550-1034173-0, prestations de service et prise de participations dans le domaine des médias (FOSC du 30.01.2007, p. 17). Statuts modifiés le 16 février 2007. Capital social porté de CHF 20'000 à CHF 100'000 par l'augmentation de la part de l'associée Maxiris SA de CHF 20'000 à CHF 100'000. Transformation: la société à responsabilité limitée est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 16 février 2007 et bilan au 16 février 2007, présentant des actifs de CHF 111'152.52 et des passifs envers les tiers de CHF 10'186.72, soit un actif net de CHF 100'965.80, contre attribution à l'associée de 10'000 actions de CHF 10. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouveaux statuts du 16 février 2007. Nouvelle raison sociale: Multicast SA. Capital-actions entièrement libéré: CHF 100'000, divisé en 10'000 actions nominatives de CHF 10, avec restrictions quant à la transmissibilité. Maxiris SA n'est plus associée. de Montfalcon de Flaxieu Hugues (et non de Montfalcon Hugues comme publié), qui n'est plus gérant, est élu administrateur avec signature individuelle. Steinauer Valérie, qui n'est plus gérante, engage désormais la société par sa procuration individuelle. Réviseur: FIDSWISS SA, à Pully.

Journal no 4897 du 20.04.2007 (03906504 / CH-550.1.034.173-0)